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Oficio n°. 06/2022- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

(,:',;iiitriarã Municipal de 
Bento Gonolves 
R.F.CESIDO 
.. ........ .. 1:M:a  

ÀS 	....Moras 
Ass.: ..... 	.................... 

Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

Bento Gonçalves, 03 de maio de 2022. 

ATA 06/2022 - ATA DA 6a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e doze 
minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como Presidente o 
Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio Gava e como 
Membros presentes os Vereadores, Vereador Thiago Israel Fabris, Vereador Edson 
Rogério Biasi reuniram-se na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Bento 
Gonçalves. Vereador Agostinho Petroli inicia a reunião com as boas vindas e 
discorre sobre os trabalhos já realizados pela Frente. Passa-se a discutir o 
cronograma de visitas aos órgãos de Imprensa no Município de Bento Gonçalves. 
Opta-se para que seja realizado agendamento junto ao "NB Notícias". Vereador 
Gava apresenta ideia para que a Frente Parlamentar se reúna com o Secretário de 
Meio Ambiente, para esclarecimentos sobre a situação da pasta em relação as 
demandas referentes ao Lago Fasolo. Presidente Agostinho questiona ao Vereador 
Membro Thiago sobre agenda junto as secretarias de Governo, Instituto de Pesquisa 
e Planejamento Urbano - IPURB e Procuradoria Geral do Município. Ainda 
aguardando provável data. Vereador José Gava questiona o papel do Executivo até 
a Corsan realizar a apresentação do projeto executivo, previsto para a data de 30 de 
junho. Discute-se. Conclui-se pela manutenção da necessidade de agenda junto ao 
Executivo para reforçar a importância de que se inicie estudo para o processo de 
desapropriação, bem como a atual situação junto ao Ministério Público. Vereador 
Thiago Fabris informa que cumprirá agenda em Porto Alegre nos próximos dias e 
que com a concordância dos demais, se dispõe a visitar a Sede da Corsan para 
coletar informações do processo. Todos os Vereadores concordam. Vereador Edson 
Biasi se posiciona pela necessidade de manter a Frente e a pauta do Lago Fasolo 
em discussão. Presidente da Frente entende ser necessário contatar o Executivo 
para iniciar o estudo e demais processos para a desapropriação da área para 
posterior canalização do esgotamento do entorno do Lago. Vereador Gava questiona 
sobre as demandas de limpeza e demais melhorias encaminhadas pela Frente para 
as secretarias competentes. Segundo o Vereador Thiago até o momento nada foi 
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executado. Vereador Gava demonstra a intenção de que se realize ações para que o 
assunto da despoluição, canalização do esgoto e posterior execução de parque 
público, buscando também a sensibilização da sociedade. O Vereador também 
questiona se há conhecimento das matriculas das áreas do entorno do Lago, o 
Vereador Thiago diz que o Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano tem essas 
informações. Define-se pela apresentação de Ofício ao IPURB, para que o mesmo 
realize a avaliação imobiliária da área e novo Oficio ao Prefeito Municipal para que 
inicie estudo para a desapropriação da área, mesmo não se tendo a informação 
correta da área necessária, que se possa iniciar as conversas com os moradores do 
entorno. Surge a ideia de criar um abaixo-assinado online para fomentar junto a 
sociedade a ideia de Parque Público no local. Também que será realizado contato 
junto à Universidade de Caxias do Sul — UCS, especificamente com o Curso de 
Arquitetura e Urbanismo para que a Frente possa ter acesso aos projetos realizados 
pelos acadêmicos que foram solicitados pelo Bento +20 de melhorias no local. Nada 
mais havendo a constar o Presidente encerra a reunião quando eram quinze horas e 
quarenta e um minutos. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Bento 
Gonçalves, três de maio de dois mil e vinte e_doi 
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SEM ASSINAiik, 

Vereador EDSON ROGERIO BIASI 
	

Vereador EDUARDO POMPERMAYER 

 

SEM ASSINATUR/ 

  

    

     

Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
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Vereado ANTONIO GAVA 
Relator 
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